

黑龙江海林市人民法院欲非法 庭审法轮功学员姜秀英

【明慧网】黑龙江省海林法院将在 2023 年 9 月 27 日非法庭审宁安市 76 岁的老年法轮功学员姜秀英。

2022 年 7 月 15 日，黑龙江省宁安市（牡丹江市代管市）法轮功学员姜秀英因讲真相被绑架，后被“取保”。

2023 年 5 月 30 日，案卷被送黑龙江海林市检察院，后递交到海林市法院（异地非法起诉，异地非法庭审判决）。家属为姜秀英聘请了律师，律师在阅卷过程中发现，卷宗里警察办案有违法点和程序不符合法律规定。律师向法院提交了“非法证据排除书”。

2023 年 9 月 20 日，海林市人民法院通知为姜秀英辩护的律师参加“庭前会议”，定下将在 2023 年 9 月 27 日开庭。◇

黑龙江省伊春市法轮功学员李霜 出海关时在北京机场被非法扣留

2023 年 9 月 6 日下午，黑龙江省伊春市法轮功学员李霜，在伊春市王洪飞诊所陪父亲看病时，被警察绑架。之后警察到李霜家里非法抄走很多东西。李霜的父亲后来住到中心医院，李霜走脱。

2023 年 9 月 14 日，李霜在北京机场出海关时，被警方非法扣留。参与绑架的有北京市西城派出所的警察和伊春市伊美区公安局国保许学伟。还有两个参与迫害的公安，一个是王开磊，另一个是叶浩，都是年轻的公安。

另外，李霜的父亲在李霜被绑架时住院，李霜托人照看她父亲，在这期间，李霜的父亲含冤离世。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江牡丹江市两名法轮功学员被绑架

据悉，2023 年 9 月初，牡丹江市两位法轮功学员遭警察绑架，男法轮功学员姓黄，不是牡丹江市人，临时在爱民区租房住，在一物业打工。女法轮功学员情况不详。

请知情的学员上明慧网提供更多信息，包括：具体绑架学员时间；参与绑架的公安部门和具体责任警察；学员家被抢损失什么有价值的钱物；现在被绑架人的具体情况。

黑龙江省七台河市法轮功学员于友被绑架

2016 年，黑龙江省七台河市北兴农场法轮功学员于友被七台河市成企公安分局国保迫害流离失所在外地多年。今年 8 月下旬，于友被鸡西市公安国保收买的内线特务恶意举报，在鸡西市被绑架，现被非法关押在七台河市看守所。成企公安分局办案人员利用欺骗家属企图找到于友在鸡西的住所，谎称于友住所还有些东西让家属去取回来，真正目的是想跟踪家属，找到于友在鸡西的住处，寻找一些线索，进一步加大迫害和于友有联系的其他人员。

哈尔滨法轮功学员那君鹏被非法开庭的时间改为同日 9 点

9 月 22 日上午 10 点更改上午 9 点在黑龙江省哈尔滨市道外区南直路 695 号（道外法院）对法轮功学员那君鹏非法开庭。

黑龙江哈尔滨江北法轮功学员姜伟民被绑架一周多

黑龙江哈尔滨江北法轮功学员姜伟民被绑架，目前详细情况还不清楚，据了解已经被绑架一周多。希望知道详情的能提供消息。

黑河市五大连池药泉风景区李淑玲被拘留了 10 天

黑龙江黑河市五大连池药泉风景区法轮功学员李淑玲被拘留所非法关押 10 天，9 月 16 日回家。

黑龙江鸡西法轮功学员葛丽娟在山东被迫害 已被“取保候审”

黑龙江省鸡西市法轮功学员葛丽娟多年前只身来到山东龙口南山居住。2023 年 5 月 9 日，被龙口国保绑架抄家，后被非法关押在烟台看守所。在烟台看守所，葛丽娟被戴着手铐、脚镣吊挂在铁门上，长时间遭受非人折磨，身体每况愈下，后和警察要纸笔写回忆录。

黑龙江省伊春市法轮功学员李霜遭绑架

黑龙江密山陈宏瑞被非法抄家，张玉香被劫持

2023 年大约 9 月 1 号中午 11 点左右，密山公安局国保大队便衣警察 6~7 人闯进密山市北大营法轮功学员陈宏瑞家非法抄家，抄走保存的私人物品。

同一时间，密山公安局国保大队便衣警察 6~7 人闯进法轮功学员张玉香家，把张玉香劫持到密山国保大队地下审讯室非法询问，在警察的诱惑下张玉香不配合，令口供，下午 1 点前回家。

黑龙江哈尔滨法轮功学员 72 岁马淑华被非法批捕

流离失所的哈尔滨市法轮功学员马淑华，于 7 月 19 日，在深圳被绑架，后被哈尔滨市铁路国保带回哈尔滨市，被关押在哈尔滨市第二看守所。现在马淑华已经被非法批捕。◇



揭露黑龙江女子监狱迫害法轮功学员的手段

【明慧网】我因修炼法轮功被中共法院非法判刑十三年，在黑龙江省女子监狱受尽了非人的虐待与屈辱。

我初进监狱时，监室不足三十平米，关了四十多人，晚上睡觉必须一颠一倒，人只能侧躺，不能平躺，半夜上厕所回来就进不了所在位置。

在监狱实行晚十点至早六点站岗，监狱的人叫“瞪眼哨”就是晚上每人轮换站班两小时看着大家，隔一天值一次班。这样睡不好觉，白天干活困得迷迷糊糊，昏昏沉沉，打不起精神完不成定额就要加罚，折磨得身体无力，精神萎靡。

早晚洗漱不管有多少人，不管二十还是三十人，都限时二十分钟，人多进不了洗手间。二零一九年十月份左右，因人多时间有限，法轮功学员又排在后边。一次我因没机会洗漱，在晚上五点多钟去厕所刷牙，犯人葛雪红、范秀梅、秦海燕发现了，被她们大骂一顿，还用手推搡我。

在狱警教唆下，犯人处处欺负法轮功学员，把常人中有病的、肺部感染的、身上长疥疮淌黄水的，都安排在法轮功学员身边。盖新楼后，我被关到不到三十平米的小屋，放九张床，住十五个人。我被安排在厕所旁边，厕所的拉门没用上几个月就坏了，没坏时多数也不关门，因为太响，影响大家睡觉，所以多数不关，因此难闻的气味常常扑鼻，吃饭规定要在自己的床位上，那味道实在难以忍受。

各种“转化”手段

除了酷刑折磨，监狱为逼迫法轮功学员放弃信仰，还经常实行所谓“政治攻势”：逼迫法轮功学员每天坐小板凳，看污蔑大法、污蔑师父的录像。看完还要逼着发言、表态，如不表态就要受到凌辱。

监狱的小板凳与众不同，小板凳上面的塑料面全是象刺一样的小包包，凳高只有二十公分，比人的小腿短很多，人坐上去不准伸腿只

能蜷腿，凳面大小只能坐上屁股尖。刚坐上去还算可以，可是稍过一会就杀骨杀肉的疼。

每个法轮功学员都被两个包夹犯人监控坐姿：两腿并拢，两手平放在膝上，不许闭眼，身子要直挺，如果发现哪方面不符合要求，轻则打你，重则加罚其他刑罚或加时继续坐着。不“转化”就一直坐着，屁股烂了照旧坐着，无论多少个月，直到“转化”为止，这期间绝不允许闭眼或动一动，在夏天，尤其三伏天，裤子单薄，肉腐烂流血，那是剜心透骨的疼痛。

我坐了十多天后臀部就烂了，我在裤子里垫条毛巾，上厕所被包夹发现，她们用非常难听的话骂我，然后在夏季八月份的天气里让我面向太阳坐小板凳，上身衣服外面还得套上马甲，头被晒着、身上捂着、腿直不起、屁股疼着，疼得坚持不了哆嗦一下，包夹就踢一脚打一拳，也不管身体什么部位就是随心所欲地乱打。

监狱为“转化”法轮功学员，规定每天写日记，每周写汇报，每月写总结体会。不“转化”由两个人拽着手硬按着往四书上签字，有反抗者立即拽到另一处迫害。监狱还时不时找邪悟人员作报告，讲完之后要找法轮功学员谈心，目的是让你脱离大法，否则就要进行残酷的迫害。牡丹江爱辉区（还是爱民区）的崔香就是以此勾当专门迫害法轮功学员的。

监狱利用犯人折磨法轮功学员

监狱让吸毒的、贩毒的及杀人犯这类人做监头，多数包夹犯人没有道德，没有正义感，甚至没有人性，她们的共同恶习就是张嘴就骂，你想象不到的话她们张嘴就来，谤师谤法信口胡说，对法轮功学员举手就打，抬脚就踢。对不“转化”的法轮功学员能使出你意想不到的损招，坏招，而且是一个接一个。

孙吴县法轮功学员杨丽华就是

包夹矫丽丽、赵冬梅、李玉娜直接迫害死的。杨丽华曾两次被非法判刑，第一次出狱不久，又被非法判刑四年，被关押一年多时，被包夹矫丽丽、赵冬梅、李玉娜活活迫害死了。矫丽丽、赵冬梅两个人整天就是琢磨用什么损招折磨杨丽华，她们也知道干坏事要背人，从来都是小声嘀咕，别人听不清说什么，有时也防备别人听见，她俩比划动作，能猜出点意思，比如：手比划扣这么扣，后面又怎么扣，衣服怎么往后遮。比划完二人就去关杨丽华的房间，回来后狂魔般地哈哈大笑，不知把杨丽华折磨成什么样子。杨丽华绝食反迫害，她们用残忍的灌食手段加倍折磨她，直到把她折磨得小便失禁、瘫痪不能自理，最后惨死在黑暗的魔窟里。

双鸭山宝清县法轮功学员常平上省政府打条幅，被中共人员关押到哈市精神病院，遭药物迫害一年多后，被劫持到黑龙江女子监狱八监区，狱警仍然强行给她吃精神病的药。常平经常遭殴打，有一天包夹王书、赵冬梅殴打常平，从床上打到地上，不知道用什么东西打的，动静太大了，惊动了各监室，狱警急忙跑来看发生了什么，一看是打法轮功学员，狱警没一个制止的，全都悄悄地退回了办公室。刑事犯出事警察都要干预，唯独打法轮功学员不管，因为江泽民下令对法轮功学员“打死白打死”。

七台河法轮功学员张丽萍，被包夹韩杰等人迫害得几次脑溢血，后来瘫痪在床，命悬一线，多亏照顾她的人还算善良。后来张丽萍走路只能靠床边一点点挪，手不好使，吃饭都困难。

大庆法轮功学员王建辉，天天遭殴打，包夹还把她弄到又潮又湿的水房里码着，与其他人隔绝。

包夹犯人的共同点是即邪又狠毒，诽谤大法信口开河。当时经常迫害法轮功学员的包夹犯人有：矫丽丽、赵冬梅、李玉娜、王书、葛雪红、秦海燕、范秀梅等◇